



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA *PRO-TEMPORE* DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS  
DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA E INTEGRAÇÃO ESTUDANTIL

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 014/2016 - PROEX**

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, por intermédio da sua Diretoria de Assistência e Integração Estudantil, resolve retificar o EDITAL PROEX Nº 009/2016, publicado no dia 31/04/2016 nos seguintes itens:

**REVOGA-SE:**

**Parágrafo único** do artigo 6º.

**ONDE SE LÊ:**

Art. 7º - A duração da viagem completa, totalizando os dias do evento e traslado ida e volta, não poderá exceder 9 (nove) dias; e,

**LEIA-SE:**

Art. 7º - A duração da viagem completa, totalizando os dias do evento e traslado ida e volta, caso exceda 9 (nove) dias; deverá ser autorizada pela Reitoria da Unifesspa.

Os demais itens permanecem inalterados.

Prof. Dr. Diego de Macedo Rodrigues  
Diretor de Assistência e Integração Estudantil / PROEX

Prof. Msc. Haroldo de Souza  
Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis